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Αποφοιτήσεις της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής 
«ο Άγιος Νεκτάριος» στην Αίγινα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ύδρας, 
Σπετσών, Αιγίνης, Ερμιονίδος και Τροιζηνίας κ. Εφραίμ
πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο 13 Ιουνίου 2026 στην έδρα 
της σχολής στην Αίγινα, οι πτυχιακές εξετάσεις της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής «ο Άγιος Νεκτάριος» για το διδακτικό 
έτος 2025-2026.
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Στις Απολυτήριες εξετάσεις που διεξήχθησαν υπό την ορισθείσα Επιτροπή, την 
οποία ενέκρινε το αρμόδιο Υπουργείο Πολιτισμού, συμμετείχαν τρείς (3) 
σπουδαστές της Σχολής, οι οποίοι αρίστευσαν.

Ο Δ/ντης και πρόεδρος της επιτροπής, διαβίβασε τις πατρικές ευχές αλλά και τα 
θερμά συγχαρητήρια του Σεβασμιωτάτου κ. Εφραίμ σε όλους και όλες που 
μετείχαν στις Απολυτήριες Εξετάσεις μετά από κοπιώδη προετοιμασία και 
πολύχρονη ενασχόληση με την Εκκλησιαστική Μουσική, καθώς και τις εγκάρδιες 
ευχές του για καλή διακονία στο ιερό αναλόγιο.

Στην πενταμελή επιτροπή που ενέκρινε το Υπουργείο Πολιτισμού συμμετείχαν οι 
Καθηγητές – Μουσικοδιδασκάλοι: Δ. Καλομοίρης, Δ. Θανασούλης, Ι. 
Κιαχόπουλος, Φ. Αθηναίος, Κ. Βενεκάς καθώς και η εκπρόσωπος του 
Υπουργείου Πολιτισμού, κα Πολυχρονίδου.



Οι εξεταστές διεπίστωσαν το υψηλό επίπεδο της Σχολής και εξέφρασαν θερμά 
συγχαρητήρια στον Διευθυντή και στους διδάσκοντες καθηγητές και δασκάλους 
της αναγνωρισμένης από το κράτος Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας.

Ειδικότερα, έλαβαν Πτυχίο Βυζαντινής Μουσικής και με βαθμό «Άριστα» οι: 
Ρόσκας Κωνσταντίνος, Μπάζος Κωνσταντίνος και Μούσουρα Τατιανή με 
ειδικό καθηγητή τον κ. Κ. Βενεκά.



Μετά τη λήξη των εξετάσεων και την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων οι νέοι 



Πτυχιούχοι και οι καθηγητές, έψαλλαν το Απολυτίκιο του Αγ. Νεκταρίου, εφόρου 
της Σχολής, η οποία φέρει και το όνομά του, εκφράζοντας με αυτό τον τρόπο τις 
ευχαριστίες και την ευλάβεια στον Άγιο.

Τέλος εκφράστηκαν ευχαριστίες στον υπεύθυνο για την πολυετή εύρυθμη 
λειτουργία της Σχολής Πανοσιολογιώτατο Πρωτοσύγκελλο Αρχιμ. Νεκτάριο 
Δαρδανό.



 




